


BARNUM EVENT
La enoresa Barnum Event, con mas de 10 años de existencia, les ofrece su experiencia y sus excepcionales productos que harán sus recepciones únicas.
Barnum Event tiene el placer de presentarles su nuevo catálogo que ha estado enriquecido con nuevas carpas así como con una amplia proposición de 
accesorios y mobiliario.



La carpa bambú es un «Must» de Barnum Event. Este producto 
muy elegante y de gran calidad no necesita nada más. No hace 
falta tules o cortinas… todo es bonito, es suficiente con poner 
una luz con elegancia.

  
Carpa BAMBÚ
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La diversdad de nuestra gama de productos y de nuestras prestaciones responden a todos los estilos de recepciones, de la más pequeña a la más grande, de la 
más clásica a la más insólita, todos sus deseos serán cumplidos.
Una oferta «a medida» adaptada a todas sus necesidades.

www.barnumevent.com    
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Bodas, inauguraciones, convenciones, desfiles,  giras… Barnum Event pone su creatividad y su experienca al servicio de cada evento.  
La armonía perfecta entre la estructura, los decorados y las animaciones.

www.barnumevent.com    



Las tiendas Nómadas son un producto aparte. Su simplicidad 
y su ligereza se adaptan a todas las situaciones. Complemento 
ideal para un cóctel o una velada lounge.

  
Tiendas NÓMADAS
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Ya sea para una carpa o para una 
tienda, nuestro servicio de infografía 
esá a su disposición para efectuar 
la distribución de su recepción 
siguiendo sus deseos.

  
Planos  
DE IMPLANTACIÓN

  www.barnumevent.com 
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Configuraciones de montajes TIENDAS NÓMADAS

10 x 7,5 m 
ESPECIFICACIONES
Medida : 75 m²
Espacio necesario : 12.80 x 9.50 m
Personal necesario : 3
CAPACIDAD
Cena sentada : 25 a 60 pers.
Cóctell : 25 a 60 pers.
Cine : 60 pers.
CONFIGURACIONES POSIBLES
Tienda abierta
Tienda cerrada 1/4
Tienda cerrada 2/4
Tienda cerrada 3/4

15 x 10 m 
ESPECIFICACIONES
Medida : 150 m²
Espacio necesario : 17 x 12 m
Personal necesario : 4
CAPACIDAD
Cena sentada : 60 a 130 pers.
Cóctell : 60 a 130 pers.
Cine : 120 pers.
CONFIGURACIONES POSIBLES
Tienda abierta
Tienda cerrada 1/4
Tienda cerrada 2/4
Tienda cerrada 3/4

15 x 20 m 
ESPECIFICACIONES
Medida : 300 m²
Espacio necesario : 17 x 22 m
Personal necesario : 4
CAPACIDAD
Cena sentada : 220 a 250 pers.
Cóctell : 220 a 260 pers.
Cine : 240 pers. 
CONFIGURACIONES POSIBLES
Tienda abierta
Tienda cerrada 1/4
Tienda cerrada 2/4

Tienda abierta

Tienda cerrada 2/4

Tienda cerrada 1/4

Tienda cerrada 3/4

www.barnumevent.com    



Barnum Event les acompañará en la colocación de la iluminación 
y la decoración de sus recepciones con la intervención de sus 
escenógrafos y  técnicos de iluminación.

  
Ambiente BARNUM
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Barnum Event ha seleccionado para usted los mejores 
colaboradores a fin de poder ofrecerles la más amplia selección 
con la mejor calidad.

  
Nuestros COLABORADORES



Puesta en escena, alquiler y decora-
ción para su celebración.

OPTIONS BARCELONA
Contacto :
Tél : 93 572 40 41 
options.barcelona@options.net

OPTIONS MADRID
Contacto :
Tél : 91 830 03 44 
options.madrid@options.net 

www.options.es
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0290
Silla Napoleón III  
blanca plegable

20829
Silla Bambou asiento 
crudo

Silla Bambou 
Blanca

10067
Silla Luisiana con  
cojín caviar

Silla Minorca
Blanca plegable

21404
Silla Saint Rémy

Silla Toscane 
hierro forjado con cojín 

21659
Mesa Natural de roble  
240 x 100 cm

1004
Mesa Luisiana Ø 130 cm

  www.options.es 
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25684
Silla Trocadero Wood

11261
Silla Trocadero blanca

10208
Silla Trocadero verde

20654
Mesa Trocadero blanca 
Ø 77 cm

20653
Mesa Trocadero verde
Ø 77 cm

25685
Mesa Trocadero negra 
Ø 77 cm

www.options.es    
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25786
Buffet plegable Natura 100 x 200 cm

19070
Buffet plegable en chapa 100 x 200 cm

25801
Buffet plegable Deck 100 x 200 cm

19185
Mostrador bienvenida Vision 200 x 40 x Alt 110 cm

14093
Buffet Visión 100 x 200 x Alt 110 cm

1127
Bar bistrot  
125 x 50 x Alt 110 cm

  www.options.es 
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1127
Bar bistrot  
125 x 50 x Alt 110 cm

25681
Canapé 2 plazas Lounge gris 
76 x 204 cm

25812
Banqueta Lounge gris 
70 x 140 cm

25683
Mesa baja Lounge  
70 x 140 x Alt 16 cm

25682
Móndulo de angulo Lounge gris 
76 x 76 cm

www.options.es    
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Puff  Romance
55 x 65 cm

Canapé Romance 2 plazas  
164 x 90 x Alt 83 cm

Mesa baja Romance 
110 x 55 x Alt  45 cm

Sillónl Romance 
70 x 78 x Alt 101 cm

Canapé Club cuero 2 plazas 
190 x 90 cm

Sillón Club cuero 
90 x 100 cm

Mesa baja madera
110 x 55 x Alt 35 cm

16049
Sillón Chesterfield blanco  
82 x 75 x Alt 75 cm

16048
Sofá Chesterfield blanco  
202 x 92 x Alt 76 cm

  www.options.es 
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25909
Sillón Lounge Piscina blanco M1  
76 x 90 x Alt 68 cm

25690
Canapé 3 places Lounge tressé gris  
240 x 80 x H 67 cm

25694
Puf cuadrado Lounge trenzado gris  
80 x 80 x Alt 40 cm

25691
Canapé 2 plazas Lounge trenzado 
gris 160 x 80 x Alt 67 cm

25891
Mesa baja rectangular chill-out   
65 x 55 x Alt 40 cm

25692
Sillón Lounge trenzado gris 
80 x 80 x Alt 67 cm

25892
Mesa baja cuadrada chill-out 
80 x 80 x Alt 20 cm

25693
Módulo central de mobiliario  
Lounge trenzado gris
80 x 80 x Alt 67 cm

25908
Canapé Lounge Piscina blanco M1
160 x 90 x Alt 68 cm

25910
Banqueta Lounge Piscina blanca M1
80 x 40 x Alt 30 cm

25911
Mesa baja Lounge Piscina blanca 
80 x 40 x Alt 30 cm

www.options.es    
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25901
Canapé 2 plazas Cocoon luminoso
170 x 80 x Alt 75 cm

21515
Módulo recto Bar Iluminado 200 x 55 x Alt 115 cm
21514
Módulo de ángulo Bar Iluminado 100 x 55 x Alt 115 cm

buffet luminoso

25900
Mesa baja Rondy
Ø 66 cm Alt 37 cm

26203
Mesa baja Cony
Ø 60 cm Alt 45 cm

25701
Cubo luminoso autonomo
40 x 40 x 40 cm

25715
Lámpara Cosy autónoma  
Alt 25 cm

19076
Foco negro autónomo con  
programación de colores

25703
Stehtisch Ikone beleuchtet  
Ø 69 cm Alt 106 cm

Cilindros iluminados autónomos

25712  
Alt 60 cm Ø 20 cm
25713
Alt 106 cm Ø 30 cm
25714
Alt 160 cm Ø 30 cm

  www.options.es 
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25715
Lámpara Cosy autónoma  
Alt 25 cm

19076
Foco negro autónomo con  
programación de colores

10782
Tienda octogonal Ø 12 m

Parasol Luisiana 300 x 300 cm +pie de acero 30 x 30 cm
20897 rojo
20899 negro
11453 topo
1005 crudo

25706  
Iluminación autónoma para parasol

0127
Carrito 4 estaciones

11203  
Carrito de helados refrigerado

24352
Pergola  
300 x 300 cm Alt 280 cm

15321 
Ibiza Lounge

www.options.es    
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9939
Farol 27 x 27 x Alt 70 cm  
+ fuego 3 mechas

9910
Fotóforo cinc Ø 30 cm  
+ cartucho alcohol gelidificado

Brasero Ø 59 cm Antorcha madera blanca 
Ø 50 cm Alt 140 cm

Antorcha madera exótica 
Ø 50 cm Alt 175 cm

0139
Antorcha de petróleo Alt 110 
cm + 50 cl combustible

Farol madera
24 X 24 x Alt 72 cm

Brasero hierro forjado  
Alt 60 cm 
Alt 90 cm

11204
Antorcha Olympe Alt 190 cm

18476
Estufa de terraza Pirámide 
Alt 230 cm

22795
Estufa de terraza eléctrica 
Alt 167 cm

0644
Estufa de terraza  
Alt 240 cm

  www.options.es 
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13926
Biombo Lameco gris  
180 x 180 cm

1124
Caballete Madera Alt 150 cm L 58 cm

Cubo de Champagne 
42 x 20 x Alt 24 cm

20918
Ponchera transparente iluminada  
Ø 35,5 cm Alt 24 cm 18 L

11785
Palmatoria exótica  
Ø 20 cm Alt 25 cm

24287
Candelabro 5 brazos Alt 75 cm 
con fotóforos

23116
Candelabro 5 brazos gris  
Alt 75 cm

24288
Candelabro 5 brazos gris  
Alt 75 cm con fotóforos

20906
Lámpara con 8 suspensiones  
luminosas de cristal

4581
Biombo Luisiana 2 cuerpos  
L 130 cm (65 x 2) Alt 205 cm

www.options.es    
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Vajilla Vintage para alquilar de vajilla 
antigua y otros objetos antiguos. 
Platos, copas, teteras, tapetes o 
botes para la compota, descubra 
una oferta llena de encanto. 

Contacto :
Marine y Jérémy
Tél : 00 33 6 60 87 84 45  
o 00 33 6 64 84 33 73
contact@vaissellevintage.com
www.vaissellevintage.com

  www.vaissellevintage.com 
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